

A Szlovák Intézet programja – 2019. február

Dátum	Helyszín	Program	Megjegyzés
2.14. 18:00	Szlovák Intézet 1088 Budapest, Rákóczi út 15.	<p>SZÍNHÁZ</p> <p>Matej Šiška TALÁLKOZÁS NAGYMORÁVIÁVAL</p> <p>Slavobor nyitrai fejedelem, a nagyhatalmú és bölcs uralkodó, Svätopluk testvére ellátogat termünkbe, magával hozva sok különös és csodálatraméltó dolgot.</p> <p><i>Az előadás egy színpadra vitt workshop és interaktív módon mutatja be az ősi szlávok életének szerves részét képező tárgyakat. A workshop keretén belül használt tárgyak mindegyike régi, hagyományos technikával készült és csakis kizárólag természetes anyagokból. Mindegyikük konkrét régészeti felfedezés által inspirált. A színház-workshopot, Slavobor szerepében, egy képzett és a szakmában gazdag gyakorlattal rendelkező történész, PhDr. Matej Šiška, PhD. vezeti.</i></p>	<p>Szervező: Szlovák Intézet Karol Spišák Régi Színház Nyitra</p> <p><i>Az előadás hossza 60 perc és szlovák nyelven fog folyni!</i></p>
2.20.	Munkácsy Mihály Múzeum, 5600 Békéscsaba, Széchenyi u. 9	<p>KIÁLLÍTÁS</p> <p>„Ezüsttel kirakott úton a bölcsőtől a...” Andy Warhol kiállítás</p> <p><i>Az Andy Warhol műveiből készült kiállítás a mezőlaborci Andy Warhol Modern Művészeti Múzeum és az Andy Warhol Társaság közös projektje. Kurátorai PhDr. Michal Bycka, Mgr. Martin Cubjak és Mgr. Carmen Cilipová. A kiállítás célja Andy Warhol műveinek felvonultatásán túl, hogy a látogató jobban megismerje azt az embert, aki nem csak a 20. század művészetének egyik meghatározó alakja, hanem</i></p>	<p>Szervező: Szlovák Intézet Munkácsy Mihály Múzeum Andy Warhol Modern Művészeti Múzeum Andy Warhol Társaság</p> <p>A kiállítás 2019. május 26-ig látogatható.</p>

		<i>ráadásul szlovákiai gyökerekkel is rendelkezik, ugyanis északkelet Szlovákiából származik.</i>	
2.20. 18:00	Szlovák Intézet 1088 Budapest, Rákóczi út 15.	<p>FILMKLUB</p> <p>A TOLMÁCS</p> <p><i>A tolmács, Ali Ungár kezébe kerül egy volt SS tiszt írása, amelyben elmeséli szolgálatát Szlovákiában. Aliban tudatosul, hogy ez az SS tiszt felelős a szülei haláláért. Elutazik Bécsbe, de a gyilkos helyett már csak annak fiára talál rá. Georg egy volt tanár, aki apja múltjától egész életében igyekszik a lehető legjobban elhatárolódni. A tolmács látogatása azonban az ő érdeklődését is felkelti és eldönti, hogy többet akar megtudni arról, ki is volt valójában az apja.</i></p> <p>Rendezés: Martin Šulík Nyelv: szlovák, német és szlovák feliratokkal 113 perc 2018, Dráma/Vígjáték/Road movie A filmet 2018-ban több kategóriában is jelölték a Cseh Oroszlán (Český lev) díjra, valamint 2019-ben Oscar-díj nevezést is kapott. Az alkotók részvételével.</p>	<p>Szervező: Szlovák Intézet</p> <p>Partner: Szlovák Filmintézet</p>
2.21-24.	HUNGEXPO 1101 Budapest Albertirsai út 10.	<p>TURIZMUS</p> <p>UTAZÁS 2019</p> <p><i>A 42 éve megrendezésre kerülő Utazás Kiállítás a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpontban Magyarország első számú turisztikai vására.</i></p> <p><i>Sok ország közt Szlovákia is jelen lesz a standjaival.</i></p>	<p>Szervező: Szlovák Turisztikai Képviselő</p> <p>Partner: Szlovák Intézet</p>
2.27. 18:00	Szlovák Intézet 1088 Budapest, Rákóczi út 15.	<p>TÁNCCHÁZ</p> <p><i>Hazai szlovák táncok és énekek oktatása rendezvénysorozat keretében, élő zene kíséretében.</i></p> <p>Zenészek: <i>Jobbágy Bálint – 1. hegedű Herédi László – 2. hegedű Kánai Bence – kontra</i></p>	<p>Szervező: Szlovák Intézet Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete</p>

		<p><i>Pachert András – nagybőgő</i> <i>Herédi Zsombor – harmonika</i> Táncvezetők: <i>Móricz Bence</i> <i>Csasztyan Zsuzsanna</i></p> <p>Maglódi szlovák táncok és énekek oktatása.</p>	<p>Regisztráció: uksm@slovaci.hu és si.budapest@mzv.sk</p>
	<p>Szlovák Intézet 1088 Budapest, Rákóczi út 15.</p>	<p>KIÁLLÍTÁS</p> <p>KAROL FRECH / BRATISLAVA – PRESSBURG – POZSONY</p> <p><i>A grafikus és festő Karol Hugo Frech élete (1883 - 1945) szorosan kapcsolódik Pozsonyhoz. Itt élt és alkotott 30 éven keresztül. Láta a város szépségét és szerette volna azt másoknak is megmutatni. Rengeteg skiccet készített és a város nevezetességeit, tereit, különböző zugait, udvarait és utcácskáit számtalan nézetből örökítette meg.</i></p> <p><i>Műveinek köszönhetően, melyek a Pozsonyi Városi Galéria jóvoltából láthatóak a kiállításon, felidéződik a két világháború közti romantikus és békés Pozsony ma már nem létező zugainak és régi utcáinak különleges hangulata és mesés jellege.</i></p> <p>Kurátor: Patrícia Ballx</p>	<p>Szervező: Szlovák Intézet Városi Galéria Pozsony</p> <p>A kiállítás 2019. február 28-ig látogatható.</p>
	<p>Vasarely Múzeum 1033 Budapest, Szentlélek tér 6.</p>	<p>KIÁLLÍTÁS</p> <p>GameOMETRY</p> <p>Hulík Viktor (SK)</p> <p><i>A GameOMETRY -című kiállításra meghívott művészek gondolkodásában szerepet játszik a rendszeralkotás, interaktivitás, humor, mely során játékörtelemek is megjelennek.</i></p> <p><i>„Képzőművészek és zenészek játékaikat és játékterveit mutatjuk be, melyek ötlete a munkafolyamatban keletkezett, vagy már egy megvalósult mű játékként is értelmezhető, használható.</i></p> <p><i>A játék mozog vagy mozgásba hoz minket. A játék gondolkodásra, helyzetfelismerésre, interaktivitásra</i></p>	<p>Szervező: OSAS – Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület (Open Structures Art Society)</p> <p>Partner: Szlovák Intézet</p> <p>A kiállítás megtekinthető 2018. november 22.- 2019. február 28. között.</p>

		<i>készlet és ezek megélése örömet, szabadságérzetet vált ki. A kiállítás célja, hogy oldja a művészettel kapcsolatos sztereotípiákat, melyek a kortárs művészetet szigorú megközelíthetlenségbe emelik.”</i>	
H, Sz, Cs, 16:00 – 17:30	Szlovák Intézet 1088 Budapest, Rákóczi út 15.	Szlovák nyelvtanfolyam	
		ELŐZETES	
		FILMKLUB	
		FILMSZEMINÁRIUM <i>Zeneszerzői Laboratórium</i> LADISLAV KUPKOVIČ	
		IRODALOM IRODALOM ÉJSZAKÁJA 2019	
		TÁNC TÁNCHÁZ	

MŰSORVÁLTOZÁS LEHETSÉGES!

A Szlovák Intézet székhelye:
1088 Budapest, VIII. kerület, Rákóczi út 15.

Nyitvatartási ideje:
hétfő-csütörtök: 10:00-18:00,
péntek: 10:00-14:00

Telefon: 327 4000
E-mail: si.budapest@mzv.sk
Honlap: www.mzv.sk/sibudapest

<https://www.facebook.com/sibudapest/>
Youtube: SI BUDAPEST